

# 女子视频吞药，民警定位解救

## 救助及时，女子已出院回家

本报威海1月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞)女子和丈夫吵架后，留给丈夫一条告别短信、一段吞药视频后，关机失联。丈夫报警求助，民警查看长约9秒钟的吞药视频，根据画面背景确定大概方位，五六分钟后找到轻生女子并送医。因抢救及时，12日，女子出院。

11日8时许，男子刘某收到一段长约9秒钟的微信视频，是妻子李某发来的。视频中，李某在车里吞了一小把白色药片，还称自己真的好累，不想这样

下去了，要好好睡一觉。怀疑妻子吞食安眠药，刘某赶紧拨打她的电话，但对方关机失联，刘某报警求助。崮山边防派出所民警意识到情况紧急，当务之急就是尽快找到李某。

民警得知李某是驾驶私家车离开的，民警请求110指挥中心协查李某的车，又仔细查看李某发的视频。这段视频里，民警发现李某身后有一处正在盖的新楼，旁边有塔吊，由此判断是正在施工的工地，但崮山边防派出所辖区有10余处工地，民警又回放视频，判断出大概

方位，立即指派正在巡逻的警辅队员前往崮山镇张家滩大桥附近工地查找。

幸运的是，约五六分钟后，警辅队员在张家滩大桥南侧发现了李某的车。警辅队员迅速上前，发现李某躺在车内，已处于昏迷状态，民警与刘某等人火速赶至现场将李某送至经区医院抢救。

抢救及时，李某脱离生命危险。据悉，事发前一晚，刘某夫妻因事吵架，次日，李某想不开离家轻生。12日，李某出院回家。



## 送福

12日上午，鲸园街道社会组织服务中心联合北门外、花园、城北社区，组织志愿者为社区老人写对联，送上节日祝福。

本报记者 王震 摄影报道

## 威海2017“好客山东贺年会”启动

### 食住行“有年味”，打造游购娱“威海牌”

本报威海1月12日讯(记者 冯琳) 从威海市旅游发展委员会了解到，威海市2017“好客山东贺年会”正式启动。

2017年威海“贺年会”将持续打造“贺年会”节事活动品牌，举办特色文化旅游展演、原汁原味过大年活动，同时将“旅游+”、全域旅游、绿色环保贺年会等新理念融入贺年会，搭建一个别出心裁贺年会。

2017贺年会将精心培育“三大节点”品牌，突出元旦、春节、元宵节三大节点，持续培育

“贺年会”品牌。同时，科技手段创新也将成为一大亮点，充分利用现代前沿科技手段，传承创新优秀传统民俗文化，在形式上采取科技“活化”手段，打造时代性、科技型创新发展模式-AR、VR贺年会，鼓励发展一批贺年会“网红”；民俗节庆活动将与多业态融合，推动贺年会民俗节庆活动进社区、进广场、进文化主题酒店、进景区，打造具有表演性、互动性、体验性、高科技相融合的新产品。

贺年会将持续升级“五大

产品”，创新开发“五大产品”，以威海地方特产、农副产品、年节生活必需品及春联、年画、剪纸等，包装推出一批贺年礼产品，推出威海菜主题贺年宴产品，整合乡村、滑雪、温泉等贺年游产品。

文登、乳山各景区推出门票优惠，山泰生态园、汤泊温泉、圣水宫、大乳山景区、小汤温泉、多福山景区均推出优惠。荣成“自由呼吸·自在荣成”全国大天鹅摄影大展活动将为贺年会添色。

## 权益投资专家再推新品 浦银安盛经济带崛起火热发售中

在2017年的首个交易周，A股迎来开门红，似乎预示着今年的大盘将是一个不错的走势。对权益类基金来说，春天或许已经来临。不少基金公司也纷纷在新

年伊始着手布局相关产品，其中，素有“权益投资专家”之称的浦银安盛基金旗下新产品——浦银经济带崛起灵活配置型基金正在火热发售中。最近两年、

最近三年，浦银安盛旗下权益类产品分别实现了40.30%、87.35%的净值增长率，在同业74、68家公司中分别排名第13位、第7位。

## 天弘基金李骏： 天弘容易宝是对策略配置和量化风控的双向“打磨”

近日，由天弘基金申报的公募FOF产品“天弘配置宝发起式基金”，正式被证监会受理。值得一提的是，这是首批受理的FOF产品中唯

一只发起式基金，意味着一旦该基金正式获批，天弘基金将主动参与认购，与首批尝鲜FOF的投资者“收益共享、风险共担”。可见，天弘

基金对申报的这只FOF产品具有较大的信心，这主要得益于在FOF投资标的的布局中，天弘基金已经提前做好了充足的准备。

## 事业单位招聘首日2906人报名

本报威海1月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李雪) 昨日威海2017年事业单位招聘网上报名启动，截至当日下午6时，已有2906人，最热岗位是威海市慈善总会办公室综合管理岗，报名数与招聘数比为133:1，还有266个岗位“零”报考。

昨日上午9时，威海市人社局网站的事业单位公开招聘工作人员网上报名入口开通，截至当日下午6:00时，报名人2906人，其中，市属及国家级开发区1272人、环翠区300人、文登区428人、荣成704人、乳山202人。

系统显示，目前竞争最

激烈的是威海市慈善总会办公室综合管理岗。该岗位只招聘1人，但截至昨日下午6时已有133人报名，99人通过资格审查，报名人数与招聘人数比例为133:1。与此同时还有266个岗位“零”报考，这岗位对学历或专业要求相对较高，也与首日观望的人较多有关。

今年，威海市属及国家级开发区、环翠区、文登区、荣成市、乳山市等各事业单位公开招聘2054名工作人员，共涵盖889个岗位，1月12日至16日，报考人员可登陆威海市人力资源和社会保障局网站报名。

## 市场韭菜检出农残超标

本报威海1月12日讯(记者 李彦慧) 日前，威海市农副产品批发市场农药残留检测中心快检发现，市场销售者的一批次韭菜农药残留严重超标。

环翠区食药监局温泉所执法人员核查，这批韭菜

90公斤，快检结果显示农残抑制率为65.38%、72.30%、67.57%、65.64%。国家标准规定，农残抑制率<50%为阴性，这批次韭菜农残超标。这批次韭菜被送往垃圾处理站做销毁处理。

## 去年经区国税收入22亿元

本报1月12日讯(通讯员 张广杰) 经区国税局2016年累计完成税收收入220522万元，其中完成地方级收入85651万元，同比增长18.12%，增收13142万元。在组织收入工作中，该局实行“分片包干制”，按企业规模、行业特点等指标科学分解税收任务。收入核算、征管科、

各税源管理科等9个科室紧紧围绕组织收入中心工作分工协作。同时，每月召开一次组织收入专题调度会，对全局性组织收入工作进行统筹安排部署；每月定期编写发布《经区国税局收入完成情况通报》和《经区国税局税收收入质效通报》，确保责任落地。

## 环翠区重点防控松材线虫病

本报1月12日讯(通讯员 侯绍辉) 为切实搞好松材线虫病防控工作，着力解决以往工作中存在的因春季招标晚耽误防治时机、防治侧重疫点忽视整体、防治手段单一效果不显著等问题，2017年，环翠区坚持早规划、早部署、早落实，建

立健全网格化监测体系；枯死木除治体系；媒介昆虫防控体系；检疫监管体系，全力推进松材线虫病防控攻坚战。

截至目前，各项防控工作已在有条不紊地推进当中，部分林区已完成打孔注药3000瓶。

## 股债收益双双闯入行业TOP10 新华基金获称“最具潜力基金公司”

岁末年初，公募业再度开启考评考核、品牌评比的硝烟之战，哪些基金公司能够在较长时间内持续稳健，为投资者赚取较高的绝对收益和超额收益回报？记者了解到，堪称“权益类投资专家”的新华基金去年再创佳

绩，旗下权益类基金最近两年期绝对收益回报和超额收益回报均进入同业TOP10，旗下固定收益类基金近一年的绝对收益和超额收益更是双双闯入业界TOP5，新华基金再度书写其在固收领域的“新秀崛起”。

## 尸源协查通告

1月11日，一具未知男性尸体经渔民海上打捞后带至环翠区远遥码头6号杆处，该尸体基本特征如下：高度腐败，呈白化，死者身高165厘米左右，上身贴身穿灰底黑杠秋衣，外穿一

件迷彩长袖外套；下身穿黑色长裤，内穿灰底黑杠秋裤；脚穿黑灰色袜子，未穿鞋。右手手腕处有红色护腕。

请知情者联系我局治安大队，电话：5853180。